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משרד החינוך
המִנהל הפדגוגי                                                                   אגף בכיר בחינות

מחברת בחינה

לנבחנים ולנבחנות שלום,
יש לקרוא את ההוראות בעמוד זה ולמלא אותן בדייקנות. אי־מילוי ההוראות עלול לגרום לתקלות ואף להביא לידי פסילת הבחינה.

הבחינה נועדה לבדוק הישגים אישיים, ולכן יש לעבוד עבודה עצמית בלבד. בזמן הבחינה אין להיעזר בזולת ואין לתת או לקבל חומר בכתב או 
בעל פה.

אין להכניס לחדר הבחינה חומר עזר — ספרים, מחברות, רשימות — חוץ מ“חומר עזר מותר בשימוש“ המפורט בגוף השאלון או בהוראות מוקדמות 
של המשרד. כמו כן אין להכניס לחדר הבחינה טלפונים או מכשירים אלקטרוניים אחרים. שימוש בחומר עזר שאינו מותר יוביל לפסילת הבחינה.

לאחר סיום כתיבת הבחינה יש למסור את המחברת למשגיח ולעזוב בשקט את חדר הבחינה.

יש להקפיד על טוהר הבחינות !

הוראות לבחינה
יש לוודא כי במדבקות הנבחן שקיבלת מודפסים הפרטים האישיים שלך. אין להוסיף או לשנות שום פרט במדבקות, כדי למנוע עיכוב בזיהוי   .1

המחברת וברישום הציונים.
אם לא קיבלת מדבקה, יש למלא בכתב יד את הפרטים במקום המיועד למדבקת הנבחן.  .2

אסור לכתוב בשולי המחברת )החלק המקווקו( משום שחלק זה לא ייסרק.  .3
לטיוטה ישמשו אך ורק דפי מחברת הבחינה שיועדו לכך.  .4

אין לתלוש או להוסיף דפים. מחברת שתוגש לא שלמה תעורר חשד לאי־קיום טוהר הבחינות.  .5
אין לכתוב שם בתוך המחברת משום שהבחינה נבדקת בעילום שם.  .6

! ה ח ל צ ה ב

יש לסמן במשבצת
يجب الإشارة في المربّع

אם ניתנה מחברת נוספת
إذا أُعطي دفتر إضافيّ

* التّعليمات باللغّة العربيّة على ظهر الصّفحة
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מדבקת נבחן והתאמות
ملصَقة ممتحَن وملاءَمات

חודש الشهر  שנה السنة
מועד  موعد

סמל ביה"ס
رقم المدرسة

מס' תעודת הזהות
رقم الهويّة

מדבקת שאלון
ملصَقة نموذج امتحان

יש להדביק כאן - מדבקת נבחן )ללא שם(
يجب هنا - إلصاق ملصقة ممتحَن )بدون اسم(

ברקוד שאלון

מחוון
לשאלון חשבונאות
סמל שאלון 824381

קיץ תש"ף
בחוברת זו 20 עמודים
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نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה2

חשבונאות, קיץ תש"ף, סמל 824381, מחוון

נדרש לענות על ארבע מבין השאלות 1—8 )לכל שאלה — 25 נקודות(.

נספח א', פתרון לשאלה 1 — רישום ביומן על–פי מסמכים
 

רישום בספרי העסק "דרור" פעולות יומן הדרושות על–פי המסמכים )6 × 3 נק' לכל פעולה(: א.	 )18 נק'(	
יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
5264100521מכירה בהקפה9237.6מכירותלקוח חן2.5.19

5212מע"מ עסקאות

00535904רכישת מזגן בשיק 711 דחוי63017.6שיקים לפירעוןציוד/מזגן4.5.19

595מס תשומות נכסים

00050065ע"ח חשבונית 987907לקוח חןקופת שיקים6.5.19

006קופת מזומן

002432בגין הקדמת תשלום620לקוח חןהנחת מזומן שניתנה8.5.19

43מס תשומות

00020432החזר מחשבונית 456920לקוח חןהחזר מכירות9.5.19

043מע"מ עסקאות

00650005הפקדת שיק ומזומן25869קופת שיקיםעו"ש עסקי10.5.19

006קופת מזומן

המשך בעמוד 3  
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3 نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה

חשבונאות, קיץ תש"ף, סמל 824381, מחוון

העברת פעולות היומן לכרטיס חשבון "לקוח חן" שבספרי העסק, חישוב והצגה של היתרה בכרטיס החשבון לאחר כל פעולה:  ב.	 )4 נק'(	

)0.5 לשיבוץ + 0.5 ליתרה( × 4 שורות  		

כרטיס חשבון ״לקוח חן״

פרטיםז"פאסמ'חשבון נגדיתאריך
יתרהסכום

ח/ז
שקליםאג'זכותאג'חובהאג'

ח0068יתרה1.5.19

2.5.19
מכירות + מע"מ 

עסקאות
ח5264152232מכירה9237.6

6.5.19
קופת שיקים + 

קופת מזומן
ח006552671ע"ח חוב987

8.5.19
הנחה שניתנה + 

מס תשומות
ח43219371בגין הקדמת תשלום620

9.5.19
החזר מכירות + 
מע"מ עסקאות

ח043215051החזר מכירה456

רישום פעולת יומן לסגירת יתרת החוב בספרי העסק: ג.	 )3 נק'(	
יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
1505115051בשיק 9993.6.19328לקוח חןשיקים לקבל15.5.19

המשך בעמוד 4 
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نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה4

חשבונאות, קיץ תש"ף, סמל 824381, מחוון

נספח ב', פתרון לשאלה 2 — התאמת חשבון עם הבנק
א.	 טבלת התאמה עם הבנק ליום 30.4.2019 : )10 נק'(	

פרטיםחשבון נגדי

בספרי       בנק השקל         בספרי       העסק יום טוב        	 	

חשבון   העסק יום טוב                                חשבון   עו״ש עסקי בנק השקל                              	 	
זכותאג'חובהאג'זכותאג'חובהאג'

0089300534יתרה לא מותאמת)2(

00051החזר הלוואההלוואה)1(

0023שיק 1111)1(

00820028שיק 703)1(

)1(
0025שיק 413 ביטולקופת שיקים

0025שיק 413 תיקוןקופת שיקים

00021שיק 700 דחוישיקים לפירעון

0051תיקון ביטוחהוצאות ביטוח)1(

0085400280042200006סה"כ)1(

0067300673יתרה מותאמת)2(

המשך בעמוד 5 
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5 نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה

חשבונאות, קיץ תש"ף, סמל 824381, מחוון

רישום פעולות היומן הנדרשות להתאמת החשבונות בספרי העסק )4 × 3 נק' לכל פעולה(: ב.	 )12 נק'(	
יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
0005100051החזר הלוואה937עו"ש עסקיהלוואה30.4.19

00250025ביטול הפקדה413קופת שיקיםעו"ש עסקי30.4.19*

00250025תיקון הפקדה413קופת שיקיםעו"ש עסקי

0002100021ביטול שיק דחוי70017.5ספק דבירעו"ש עסקי30.4.19**

0002100021תיקון שיק דחוי70017.5שיקים לפירעוןספק דביר

00510051תיקון ה״ק ביטוחעו"ש עסקיהוצאות ביטוח30.4.19

יתקבלו גם:
0040100401תיקון הפקדה413קופת שיקיםעו"ש עסקי30.4.19*

0002100021סטורנו לשיק70017.5שיקים לפירעוןעו"ש עסקי30.4.19**

שני שימושים בשיקים מעותדים המתקבלים בעסק )2 × 1.5 נק'(: ג.	  )3 נק'(	
הסבה, העברה לגבייה, העברה לניכיון, העברה לביטחון, הפקדה ביום הפירעון.

המשך בעמוד 6 
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نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה6

חשבונאות, קיץ תש"ף, סמל 824381, מחוון

נספח ג', פתרון לשאלה 3 — משכורת ושכר עבודה

גיליון המשכורת של העובד גל טל לחודש מאי 2019: 

ניכויים
 שם 
העובד

 שכר 
ברוטו

ביטוח לאומי מס הכנסה
ומס בריאות

 ביטוח 
פנסיוני

 סה"כ 
ניכויים

 נטו מקדמהשכר נטו
לתשלום

12,6401,242.00992.86616.382,851.249,788.761,4008,388.76גל טל

חישוב הסכומים ורישומם בגיליון המשכורת שלעיל: 

סכום הניכוי למס הכנסה לחודש מאי 2019 : א.	 )2 נק'(	

1,234 + 40 × 0.2 = 1,242 		

סכום הניכוי לביטוח לאומי ומס בריאות לחודש מאי 2019 : ב.	 )4 נק'(	

)1.5(           6,164 × 3.5% = 215.74

)1.5( 
)1( סה"כ:

(12,640 – 6,164) × 12% = 6,476 × 0.12 = 777.12 
  992.86

סכום הניכוי לביטוח פנסיוני לחודש מאי 2019 :  ג.	 )2 נק'(	

10,273 × 6% = 616.38 		

סה"כ הניכויים מהשכר לחודש מאי 2019 :  ד.	 )1 נק'(	

1,242 + 992.86 + 616.38 = 2,851.24 		

המשך בעמוד 7 
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7 نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה

חשבונאות, קיץ תש"ף, סמל 824381, מחוון

השכר נטו לתשלום לחודש מאי 2019 : ה.	 )1 נק'(	

12,640 – 2,851.24 – 1,400 = 8,388.76 		

הוצאות המעסיק לביטוח לאומי לחודש מאי 2019 בגין העובד גל טל: ו.	 )4 נק'(	

		
)1.5(6,164 × 3.55% = 218.82

)1.5( 
)1( סה"כ:

  (12,640 – 6,164) × 7.60% = 6,476 × 0.076 = 492.18 
711.00

הוצאות המעסיק לביטוח פנסיוני ולפיצויים בגין העובד לחודש מאי 2019 : ז.	 )2 נק'(	

10,273 × 12.5%  = 1,284.13 		

הסכום הכולל שיעביר המעסיק לביטוח לאומי בגין העובד בחודש מאי 2019 : ח.	 )3 נק'(	

711 + 992.86 = 1,703.86 		

רישום בספרי המעסיק פעולת יומן להוצאות סוציאליות בגין העובד בחודש מאי 2019 : ט.	 )3 נק'(	
יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
135991117ביטוח לאומי מעסיקחו"ז ביטוח לאומיהוצאות סוציאליות31.5.19

134821ביטוח פנסיוני מעסיקחו"ז קרן פנסיה

המשך בעמוד 8 
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نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה8

חשבונאות, קיץ תש"ף, סמל 824381, מחוון

רישום בספרי המעסיק פעולת יומן בגין התשלום נטו לעובד ביום 5.6.2019 בהעברה בנקאית:  י.	 )3 נק'(	
יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
768838768838תשלום נטו לגלעו"ש עסקיחו"ז גל טל5.6.19

המשך בעמוד 9 
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9 نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה

חשבונאות, קיץ תש"ף, סמל 824381, מחוון

נספח ד', פתרון לשאלה 4 — דיווח למע"מ

רישום פעולות היומן הדרושות בספרי העסק ״בגדי במבי״ )4 × 3 נק' לכל פעולה(: א.	 )12 נק'(	
יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
הוצאות סידור חלון 30.11.19

ראווה
תשלום בשיק מיידי לעוסק 10077.11חח״ד/עו"ש בנק

פטור על סידור חלון ראווה
052052

הכנסות מתיקונים שטרם 30925.12הכנסות מתיקוניםלקוח אופנת צהוב30.11.19
נרשמו

40806025

4088מע"מ עסקאות

החזרת סחורה לספק שטרם 72616.11החזרת סחורה לספקספק הלבשת רוני30.11.19
נרשמה

20781061

2072מס תשומות

תיקון רישום כפול של רכישת 70720.12ציוד וריהוטשיקים לפירעון30.11.19
מתקן מים קרים

21240063

216מס תשומות נכסים

המשך בעמוד 10 
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نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה10

חשבונאות, קיץ תש"ף, סמל 824381, מחוון

העברת פעולות היומן לכרטיסי חשבונות המע"מ: מס תשומות, מס תשומות נכסים ומע"מ עסקאות, וחישוב היתרה המעודכנת  ב.	 )5 נק'(	
ליום 30.11.2019 :

כרטיס חשבון מס תשומות

פרטיםז"פאסמ'חשבון נגדיתאריך
יתרהסכום

ח/ז
שקליםאג'זכותאג'חובהאג'

ח0052481יתרה30.11.19
החזרת סחורה 72616.11ספק הלבשת רוני30.11.19)1(

לספק
ח20728079381

סגירת חשבון מס חו"ז מע"מ30.11.19)0.5(
תשומות

8079381000

כרטיס חשבון מס תשומות נכסים

פרטיםז"פאסמ'חשבון נגדיתאריך
יתרהסכום

ח/ז
שקליםאג'זכותאג'חובהאג'

ח0861יתרה30.11.19
רכישת מתקן מים 70720.12שיקים לפירעון30.11.19)1(

קרים
ח2168601

סגירת חשבון מס חו"ז מע"מ30.11.19)1(
תשומות נכסים

86010

המשך בעמוד 11 
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11 نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה

חשבונאות, קיץ תש"ף, סמל 824381, מחוון

כרטיס חשבון מע"מ עסקאות

פרטיםז"פאסמ'חשבון נגדיתאריך
יתרהסכום

ח/ז
שקליםאג'זכותאג'חובהאג'

ז0002243יתרה30.11.19
הכנסות מתיקונים שטרם 30925.12לקוח אופנת צהוב30.11.19)1(

נרשמו
ז40884080343

4080343000סגירת חשבון מע"מ עסקאותחו"ז מע"מ30.11.19)0.5(

רישום פעולות יומן לסגירת חשבונות המע"מ לחשבון מע"מ חו"ז )3 × 2 נק' לכל פעולה(: ג.	 )6 נק׳(	
יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
80793818079381סגירת חשבון מס תשומותמס תשומותחו"ז מע"מ30.11.19

86018601סגירת חשבון מס תשומות נכסיםמס תשומות נכסיםחו"ז מע"מ30.11.19

40803434080343סגירת חשבון מע"מ עסקאותחו"ז מע"ממע"מ עסקאות30.11.19

חישוב סכום המע״מ לתשלום/להחזר: 14,842.60 = 1,068 – 18.397.80 – 34,308.40  ד.	  )2 נק׳(	
רישום פעולת יומן לתשלום לשלטונות מע״מ בהעברה בנקאית:

יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
60248416024841תשלום למע"מ בהעברה בנקאית15.12חח"ד/עו"ש בנקחו"ז מע"מ30.11.19

המשך בעמוד 12 
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نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה12

חשבונאות, קיץ תש"ף, סמל 824381, מחוון

נספח ה', פתרון לשאלה 5 — ניהול חשבונות במפעל יצרני
דוח עלות המכירות והעיבוד של המפעל לשנת 2019 :

חומרים
70,500)0.5(מלאי 1.1.19חומרי גלם:

606,900)0.5(קניית חומרי גלם

51,200)0.5(הובלת חומרי גלם למחסן

(37,400))0.5(החזרת חומרי גלם לספק

(61,100))0.5(מלאי 31.12.19

630,100)0.5(סה"כ חומרי גלם שנצרכו

5,890)0.5(מלאי חומרי עזר 1.1.19חומרי עזר:

41,600)0.5(קניית חומרי עזר

(6,230))0.5(מלאי חומרי עזר 31.12.19

41,260)0.5(סה"כ חומרי עזר שנצרכו

671,360)0.5(סה"כ חומרים שנצרכו

69,400)0.5(קבלני משנה ועבודות חוץעבודה

140,220 = 60% *0 140,220233,70)2(שכר עבודה וסוציאליות

209,620)0.5(סה"כ עבודה

54,360 = 80% * 54,36067,950)2(כוח וחשמלחרושת

3,770)0.5(ביטוח מבנה ייצור

44,100 = 70% * 44,10063,000)2(אחזקת מבנה

102,230)0.5(סה"כ חרושת

המשך בעמוד 13 
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13 نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה

חשבונאות, קיץ תש"ף, סמל 824381, מחוון

33,500)0.5(בלאי כלים ומכשיריםפחת ובלאי

43,200 = 526,200 – 43,200569,400)3(פחת מכונות

 1,200,000 = 260,000 – 24,0001,460,000)3(פחת מבנה
1,200,000 * 2%  =24,000

100,700)0.5(סה"כ פחת ובלאי

1,083,910)0.5(סה"כ עלות הייצור

שינויים במלאי 
מוצרים בתהליך:

54,100)0.5(מלאי תוצרת בעיבוד 1.1.19

(49,600))0.5(מלאי תוצרת בעיבוד 31.12.19

4,500)0.5(סה"כ ירידה במלאי

1,088,410)0.5(סה"כ עלות העיבוד והייצור

שינויים במלאי 
תוצרת גמורה:

43,900)0.5(מלאי תוצרת גמורה 1.1.19

(52,000))0.5(מלאי תוצרת גמורה 31.12.19

(8,100))0.5(סה"כ עלייה במלאי

1,080,310)0.5(סה"כ עלות המכירות והעיבוד

המשך בעמוד 14 
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نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה14

חשבונאות, קיץ תש"ף, סמל 824381, מחוון

נספח ו', פתרון לשאלה 6 — סחר חוץ 

חישוב עלות הסחורה בש"ח לפי כל אחת מן ההצעות:  )23 נק'(	

52341מס' הצעה

EXWFASFOBCIFDDPפרטים

= 4.473 × 13,840 מחיר בסיס)3(
61,906

 1,210 × 4.473 × 12 =
64,948

 1,260 × 4.473 × 12 =
67,632

 16,680 × 4.473 =
74,610

103,000

1,608 = 12 × 134הובלה לנמל היצואן)3(

= 12 × 4.473 × 50 2,684הטענה על האונייה באנגליה)3(
2,684

8,5888,588 = 4.473 × 8,5881,920הובלה ימית + ביטוח)3(

4,8004,8004,8004,800פריקת הסחורה בנמל אשדוד)3(

79,58681,02081,02079,410103,000סה"כ לפני מיסים)2(

19,89720,25520,25519,853מיסים 25%)3(

1,7001,7001,7001,700הובלה למחסני היבואן)3(

101,183102,975102,975100,963103,000סה"כ עלות בש"ח

. CIF ההצעה הזולה ביותר היא הצעה 4 — מחיר )2 נק'(	

המשך בעמוד 15 
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15 نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה

חשבונאות, קיץ תש"ף, סמל 824381, מחוון

נספח ז', פתרון לשאלה 7 — דוח מאזן נכסים והתחייבויות
הפחת הנצבר על המבנה, לפי 4% לשנה, אם המבנה נרכש ביום 1.1.2017: א.	  )3 נק'( 	

	 , , , ,2 600 000 600 000 100
4 3 240 000– # # =^ h

דוח המאזן של בית המסחר "גלים" ליום 31.12.2019 : ב.	 )22 נק'(	

התחייבויותנכסים
התחייבויות שוטפותרכוש שוטף

57,700)1( עו"ש משיכת יתר1,540)1( קופת מזומן

42,900)1( שיקים לפירעון12,900)1( קופת שיקים

40,000)1( הלוואה זמן קצר61,800)1( שיקים לקבל

32,900)1( ספקים48,600)1( לקוחות

6,500)1( חו"ז מע"מ111,600)1( מלאי

180,000)0.5( סה"כ התחייבויות שוטפות236,440)0.5( סה"כ רכוש שוטף

התחייבויות לזמן ארוךרכוש קבוע
42,000)1( הלוואה לזמן ארוך2,600,000)2( מבנה

(240,000)
הון ועודפים2,360,000

2,674,240)1( הון בעלים247,000)2( ריהוט וציוד

(54,500))1( משיכות פרטיות(40,600)

(38,900))1( הפסד נקי206,400

2,580,840)0.5( סה"כ הון ועודפים2,566,400)0.5( סה"כ רכוש קבוע

2,802,840)1( סה"כ הון והתחייבויות2,802,840)1( סה"כ נכסים	

המשך בעמוד 16 
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نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה16

חשבונאות, קיץ תש"ף, סמל 824381, מחוון

נספח ח', פתרון לשאלה 8 — מכירת נכס

חישוב הפחת הנצבר על רכב מספר 3856241 מיום רכישתו ועד יום מכירתו: א.	 )6 נק'(	

 מס' שנה
חודשים

פחת חישוב הפחתעלות להפחתה
שנתי

פחת 
נצבר

)1(20169110,000, ,100
110 000 20

12
9 16 500#

# =16,50016,500

)1(20174110,000, , .100
110 000 20

12
4 7 333 3#

# =7,333.323,833.3

)2(20178, , . , , .110 000 23 833 3 30 000 116 166 7– + =
*

, . , .71
116 166 7 1 636 15=

, . , .1 636 15 8 13 089 2# =

13,089.236,922.5

)1(201812116,166.7, . , .1 636 15 12 19 633 8# =19,633.856,556.3

)1(20199116,166.7, . , .1 636 15 9 14 725 4# =14,725.471,282

* חישוב אורך חיים חדש לשימוש אחרי השיפוץ:

5 × 12 = 60 אורך חיים מקורי	

9 + 4 = (13) מס' חודשים עד השיפוץ	

2 × 12 = 24 השיפוץ האריך	

71 חודשים אורך חיים חדש אחרי השיפוץ	

המשך בעמוד 17 
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17 نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה

חשבונאות, קיץ תש"ף, סמל 824381, מחוון

רישום פעולות יומן הקשורות במכירת רכב מספר 3856241 , כולל רישום הרווח או ההפסד מהמכירה )4 × 3 נק' לכל פעולה(: ב.	 )12 נק'(	
יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
0370800096מכירת רכב 9631.103856241מכירת רכב 3856241קופת שיקים1.10.19

03711מע"מ עסקאות

000041000041העברת עלות הרכברכביםמכירת רכב 1.10.193856241

2821728217העברת פחת נצברמכירת רכב 3856241פחת נצבר רכבים1.10.19

2*228*28רווח ממכירת רכברווחים ממכירת רכבמכירת רכב 1.10.193856241

* חישוב הרווח ממכירת הרכב:

69,000 + 71,282 – (110,000 + 30,000)  = 282

העברת פעולות היומן לחשבון מכירת רכב מספר 3856241 )4 × 1 נק' לכל העברה(: ג.	  )4 נק'(	

כרטיס חשבון מכירת רכב מספר 3856241

פרטיםז"פאסמ'חשבון נגדיתאריך
יתרהסכום

ח/ז
שקליםאג'זכותאג'חובהאג'

ז0009600096מכירה בשיק 963258קופת שיקים1.10.19
ח00004100017העברת עלותרכבים1.10.19
ז28217282העברת פחנ"צפחת נצבר רכבים1.10.19
2820רווחים ממכירת רכברווח ממכירת רכב1.10.19

המשך בעמוד 18 
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نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה18

חשבונאות, קיץ תש"ף, סמל 824381, מחוון

חישוב הוצאות הפחת על כל הרכבים לשנת 2019 : ד.	  )3 נק'(	

428,000 יתרת חשבון רכבים	

(140,000) עלות רכב 3856241	

288,000 עלות שאר הרכבים להפחתה	

 288,000 × 20% = 57,600 פחת שנתי של שאר הרכבים	

14,725.40 פחת שנתי של רכב 3856241	

72,325.40 פחת שנתי של כל הרכבים לשנת 2019	
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19 نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה
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"איתך בכל מקום, גם בבגרות.
בהצלחה, מועצת התלמידים והנוער הארצית"

"معك في كلّ مكان، وفي البچروت أيضًا. 
بالنّجاح، مجلس الطّلّب والشّبيبة القطريّ"

מדבקת משגיח
ملصقة مراقب
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